
Kakšna bo Ljubljana leta 2000
Osnutek dolgoročnega plana občin In mesta Ljub-

Ijane za obdobje 1986 do 2000 sta na zasedanju
občlnske skupščine 28. februarja sprejela zbor zdru-
ženega dela In družbenopolitični zbor. Zbor krajevnih
skupnosti pa je sklenil preložiti razpravo na nasled-
nje zasedanje skupščine, ki bo konec marca.

Delegati v zboru krajevnih
skupnosti so poudarili, da so
dobili gradivo prepozno in da
jiiso mogli pravočasno prido-
biti mnenja svoje baze. Takš-
ne pripombe so imeli pred-
vsem delegati Ledine, Stare-
ga Vodmata in Prul. Po mne-
nju večine delegatov bi mora-
la javna razprava trajati vsaj
do junija, saj o tako obsežnem
in pomembnem gradivu ne
gre izrekati prenagljenih
mnenj. S takšnim mnenjem
se je strinjal tudi predstavnik
izvršnega sveta in ob tem opo-
zoril na javno razgrnitev pro-
jekta, ki daje vsekakor prilož-
nost vsakomur, da poda pred-
loge in pripombe. Razgrnitev
bo trajala dlje kot en mesec,
čeprav zakon določa, da je 30

dni dovolj.
Iz pripomb, ki so jih delega-

ti kljub odločitvi, da preložijo
razpravo, podali na seji, pov-
zemamo, da predlagatelji pri
izdelavi osnutka niso upošte-
vali nekaterih predlogov, po-
danih že na samo zasnovo gra-
diva. Menili so, da je doku-
ment, ki ga imajo pred seboj,
preveč tehnične narave, pre-
malo pa je v njem obravnavan
družbeni, socialni in kulturni
vidik razvoja našega mesta.
Menili so, da je potrebno še v
fazi osnutka pretehtati vse
pripombe in pojasnila. kajti
potem, ko je izdelan že pred-
log, je zelo težko uveljaviti
amandmaje.

Podobno je potekala tudi
razprava v družbenopoliti-

čnem zboru. Tudi tu smo
slišali mnenja, da bi kazalo
razpravljati o osnutku ka-
sneje. Vendar pa je imel ta
zbor pred seboj tudi že sta-
lišča predsedstva občinske
konference SZDL in delegati
so menili, da lahko kljub šte-
vilnim pripombam vendarle
sprejmejo osnutek kot podla-
go za javno razpravo. Menili
pa so,da je v gradivu premalo
poudarjena občina Center, ki
bi ji morali v Ljubljani vseka-
kor posvetiti osrednjo pozor-
nost. Družbeni plan bi morali
sestaviti kot plod dela mno-
gih dejavnikov in ne le kot
d^lo skupine strokovnjakov.
Čeprav je vsebina gradiva še
precej resolucijska, pa so de-
legati DPZ menili, da je od
prvih ^asnov gradiva do
osnutlra opaziti velik napre-
dek. Vsekakor pa, so poudari-
li, je nujno potrebno, da pred-
lagatelj temeljito prouči vse
dosedanje pripombe in jih
upošteva pri izdelavi pred-
loga. N. I.


